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Ausbau der MPQ-Kontakte aus dem 
Kontaktträger: 
Kontaktträger (1) mit MQS-Kontakten aus dem 
Radiostecker ausbauen.  
Verriegelung (2) am Radiostecker anheben. 
Kontaktträger (3) aus dem Radiostecker 
herausziehen. 

  

 

Verriegelung (1) in Pfeilrichtung drücken. 
Sekundärverriegelung (2) in Pfeilrichtung 
komplett aus dem Kontaktträger (3) 
herausziehen.  

  

 

Spezialwerkzeug 61 1 135 innen am Kontakt in 
den Kontaktträger (2) drücken.  
Draht mit Buchsenkontakt (1) aus dem 
Kontaktträger (2) herausziehen.  
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63 12 001 SCHADENSBILDER SCHEINWERFERBESCHLAG 

 

Hinweis: 

Bestimmte Witterungsbedingungen können zum 
Beschlagen der Innenseite der Streuscheibe 
führen.  
Es muss sich hierbei nicht automatisch um einen 
Sachmangel handeln, der einen Ersatz des 
Scheinwerfers erfordert!  
 

 
 
Obere Reihe (A): zulässiger Beschlag. Scheinwerfer darf nicht ersetzt werden! 
Untere Reihe (B): unzulässiger Beschlag. Scheinwerfer ersetzen. 
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